

轮胎智能制造总体方案已在合肥万力轮胎厂取得初步成功,未来仍有诸多环节和技术需要进一步优化提升,软控必须持续与轮胎企业及各类领先的供应商进行联合研发,不断提升产品及方案的智能化水平。

鲍博文表示:“软控和罗克韦尔自动化在中国乃至世界范围内有着数十年的合作基础。双方紧密合作,探索智能机械和信息化方面的创新制造技术。我们将持续助力软控成为世界领先的集成橡胶和轮胎制造解决方案提供商。”在接下来的合作过程中,罗克韦尔自动化将持续改进机器性能,并通过开发高效工程和采用相应技术来支持软控提高效率、降低成本,使其设备均达到世界级安全标准。

此次签约将进一步加强双方在橡胶轮胎行业和自动化领域的优势,共同为全球橡胶轮胎客户提供更加优质的产品和服务,推动橡胶轮胎行业的智能化发展。

(本刊编辑部 黄丽萍)

山东发布橡胶轮胎行业50强

中图分类号:TQ336.1 文献标志码:D

山东省橡胶行业协会联合有关单位的专家组成评审组,发布了山东省橡胶行业综合实力50强企业。其中,山东玲珑轮胎股份有限公司、赛轮金宇集团股份有限公司、山东恒丰橡塑有限公司位列三甲。

山东省是国内橡胶行业的发达地区,拥有各类橡胶轮胎企业上千家,其中东营、青岛、烟台、威海是主要聚集区。本次位列前十名的还有双星集团有限责任公司、兴源轮胎集团有限公司、浦林成山(山东)轮胎有限公司、山东恒宇科技集团、潍坊市跃龙橡胶有限公司、山东昊华轮胎有限公司和山东万达宝通轮胎有限公司。

(摘自《中国化工报》,2017-02-16)

国内外简讯7则

△中策车空间泰国旗舰店,中策(泰国)工厂直营店开业,标志着中策集团在把中策工厂和产

品向世界布局之后,又把中策的服务品牌中策车空间向海外市场迈出了一步,标志着中策橡胶轮胎后服务市场又开启了新篇章。

(摘自《中国化工报》,2017-02-23)

△为扩大销售领域、加快智能装备产业发展,轮胎模具开发制造企业巨轮智能装备股份有限公司决定出资1 360万欧元在比利时安特卫普投资设立全资子公司。公司表示,此次设立比利时新公司,旨在进一步拓展欧洲市场,加快智能制造转型升级,深入开拓工业4.0装备领域的发展战略。

(摘自《中国化工报》,2017-02-23)

△美国国际贸易委员会5位委员就对华卡客车轮胎反倾销反补贴案终裁阶段行业损害进行投票,以3:2的结果认定中国对美出口卡客车轮胎未对美国产业造成实质性损害及损害威胁。该裁决结果意味着美国将不对中国卡客车轮胎产品征税,已经征收的保证金也将全额退还。

(摘自《中国化工报》,2017-02-24)

△大陆公司自愿召回仅售于替换市场的约325条General Grabber 33×12.50R18 LT118Q轻型载重轮胎。所涉轮胎生产于2015年5月,DOT编号为A3CB 1YC 1815和A3CB 1YC 1915。该款轮胎可能出现胎面局部磨损、振动和噪声过大及胎面鼓包,继续使用可能出现胎面脱层,导致车辆失控。

MTD(www.moderntiredealer.com),2017-01-24

△由于原材料成本不断提高等因素,韩泰轮胎于2017年4月1日提价,涨幅最高达8%,产品涉及轿车、轻型载重和商用轮胎。

MTD(www.moderntiredealer.com),2017-02-10

△因缺少必要的DOT编号和负荷等级字母,米其林北美公司召回约247条生产于2011年1月1日至2015年7月31日的Michelin X Works XZY 315/80R22.5 156/150K轮胎。

MTD(www.moderntiredealer.com),2017-02-13

△由于原材料及能源和交通成本的不断提高,佳通轮胎(美国)公司在美国和加拿大于2017年4月1日对GT Radial品牌产品提价,涨幅最高达9%,产品涉及轿车、轻型载重和载重轮胎。

MTD(www.moderntiredealer.com),2017-02-15